

SPORT | Liberecko

Nedělní premiéra: FT Zlej se(n) Liberec ve druhé lize

V neděli 2. října se v harcovské hale odbude premiéra nového ročníku II. futsalové ligy. Domácí nováček Zlej se(n) hostí od 19.30 hodin GMM Jablonec a bude to jistě hodně prestižní derby bitva.

MILOSLAV CIHLÁŘ

Liberec – Zlej se(n) Liberec za tři roky postupoval z okresu až do druhé ligy, hosté z Jablonce jsou povětšinou hráči z rozpadlé Slavie TU Liberec, kteří tam přešli i s trenérem Lukášem Dubovým. Za Jablonec, který v loňském ročníku skončil třetí, nastupují Beníšek, Petr a Pavel Mečířové, Krasnický, Suchomel, kteří mají vazbu na Liberec. Uvidíme, jak se s tím popasují domácí, jelikož řada borců hraje fotbal a mají rozehrané soustře. Takže asi o posílení hráčů od



ŽOČEK A BÍNA NA SOLUNI. Brankář a obránce libereckých futsalistů sledovali také evropský fotbalový pohár. Foto: Deník / Miloslav Cihlář

divize nahoru nehrozi. Přesto je kádr dostatečně kvalitní a stále je v něm řada výtečných futsalistů.

Premiérový start v dresu Liberce bude mít Pavel Bernát, který přestoupil právě z jabloneckého GMM.

Kam za fotbalem

SOBOTA 1. října. Divize: Chrastava – Kutná Hora (16.30). **I. A třída:** Krásná Studánka – Přepře (10.45), Stráž nad Nisou – Velké Hamry B, Hejnice – VTJ Rapid Liberec, Doubí – Rovensko, vše od 16.30. **I. B třída:** Pěčín – Holany, Hodkovice – Doksy B, oba od 16.30. **Okresní přebor:** Bulovka – Chrastava B (14), Vesec – Zibřidice, Chotyně – Český Dub, oba od 15, Vratislavice – Nová Ves, Nové Město – Rynoltice B, oba od 16. **Liga žen:** Slovan Liberec – Sparta Praha (13 – v Hrádku). **Liga dorostu:** Slovan Liberec – Písek (10.30 – Sport Park). **Divize žen:** Slovan Liberec B – Bohemians Praha (14 – v Krásné Studánce). **III. třída:** Rozstání B – Krásná Studánka B (10.30), Václavice – Hlavice, Jokers – Dětrichov, oba od 15, Machnín – Jablonné B, Bílý Kostel B – Vratislavice B, Krásný Les – Oldřichov, Viska – Hejnice B, Horní Rásnice – Bílý Potok, Pertoltice – Jindřichovice, Kunratice – Dolní Rásnice, vše od 16.

NEDELE 2. října. I. liga: Slovan Liberec – Teplice (17 – stadion U Nisy). **Krajský přebor:** Višňová – Bílý Kostel (16.30). **I. B třída:** Rozstání – Osečná (14). **Okresní přebor:** Hrádek B – Višňová B (15). **III. třída:** Nové Město B – Mníšek (15).

Smutná zpráva. V 78 letech zemřela Vilma Kafková, nejlepší hráčka volejbalové Lokomotivy Liberec v šedesátých letech, která byla členkou reprezentace.

Liberečtí veteráni s medailemi



ŠINDELÁŘ S VÁGNEREM.

Liberec – Judoclub Liberec měl na otevřeném mistrov-

ství republiky veteránů v Praze dva zástupce. Lubomír Šindelář v kategorii M6 50 – 55 let (66 kg) získal titul a Milan Vágnerec nad 60 let byl třetí.

„Byla to pro nás opět dobrá příprava na mistrovství Irsku v Dublinu,“ řekl Vágnerec, kterého mrzí, že byly kategorie sloučeny v jednu – věkově i váhově. „Prálo se na 150 veteránů z deseti zemí,“ potvrdil veterán, který má namířeno i na MS.

Liberec Handball na první tým z extraligy nestačil

Liberec – Ve 3. kole Českého poháru v házené narazili Liberečtí na aktuálně vedoucí tým extraligy. Po výborném poločase však ve druhém rozhodla větší zkušenost hostů.

Liberec Handball – HK FCC Město Lovosice 19:34 (12:14). Liberec (branky):

Soukup, Fiala – Eliáš, Vrba, Teplík (2), Kožár, Šefl, Blaschke (2), Kamaryt, Lepieš, Kulík (1), Harbich, Hošic (3), Martenek (1), Jakl (2), Burda (8).

Liberec Handball hraje dnes další ligový zápas. Od 18 hodin nastoupí ve Strakonicih.

Malé běžce z Liberecka při Českém poháru prošli sršni

Liberec – Kuba Peterka a Juditka Mellanová dokončili závod v orientačním běhu s bodanci od sršňů. Takoví jsou to bojovníci a nic nevzdají!

Celkově sedm medailí získali žáci Ještědské oblasti na Českém poháru štafet v Košířově u Velké Bíteše. Zde se konal Český pohár štafet v orientačním běhu a Ještědskou oblast reprezentovalo 33 žáků.

V prvním závodě zvítězily dvě štafety – v H12 sestava: Vilém Bednařík (Liberec), Matěj Tkáč (Jablonec) a Kuba Peterka (Liberec) a v D14 trio: Jana Pekařová (Tur-

nov), Lucie Nedomlelová (Jablonec) a Majda Rýdlová (Jablonec). V D12 byla pátá štafeta: Míša Novotná (Turnov), Kristýna Matyášová (Chrastava) a Bětka Podrábská (Liberec). V H14 na 4. místě doběhli: Kryštof Hájek (Turnov), Vojta Dejnožka (Jablonec) a Petr Synek (Doksy).

V odpoledním sprintu ve Starém Lískovci zvítězili: Matěj Tkáč H12, Kristýna Matyášová D12 a Jana Pekařová D14. Bětka Podrábská v D12 přidala 3. místo.

V dalším závodě zvítězili opět Vilém, Kuba a Matěj. Kuba Peterka a Juditka



MEDAILISTI VE SPRINTU.

Zleva: Bětka Podrábská, Kristýna Matyášová, Jana Pekařová, Matěj Tkáč. Foto: Marie Podrábská

Mellanová navíc doběhli do cíle s bodanci od sršňů. V D12 na 4. místě doběhly: Kristýna Matyášová

Petr Vanc z in-line KSB Liberec vybojoval kompletní sadu mistrovských titulů

Liberec – Jako poslední ze čtyř letošních mistrovských závodů vypsanych ČSKB pro in-line veterán kategorie se pořádalo dráhové mistrovství v Praze na Korunce. Závod se jede na tři vzdálenosti – 333, 1000 a 3000 m. Celkové pořadí se počítá podle součtu dosažených pořadí v jednotlivých závodech. Za KSB Liberec star-

toval bohužel pouze Petr Vanc. I přes tento hendikep, který nastal ze zdravotních problémů ostatních členů týmu vzorně zabojoval a po vítězstvích v jednotlivých závodech s naprostou převahou získal letos již čtvrtý mistrovský titul. Stal se tak v letošní sezóně republikou nasazeným jedničkou kategorie AK40. V ostatních mistrov-

ských závodech maraton, půlmaraton a halová dráha za KSB startovali i Václav Pulda, který získal 2x stříbro a 1x bronz, Karel Jiráček má bronz, oba z kategorie AK40 a Petr Choc v kategorii AK50 vybojoval dvakrát bronz. Pro klub KSB Liberec se tak letošní sezóna 2016 stala historicky nejúspěšnější.

Vítězství Jany Slatinské ve čtyřhře žen na turnaji dospělých v Hradci Králové

Liberec – Mirko Šída, Jan Koňas a Jana Slatinská reprezentovali Badmintonový klub Technické univerzity v Liberci na turnaji GP B dospělých v badmintonu v Hradci Králové. A právě Slatinská zúročila celoroční spolupráci s Lucií Krejčovou (Králov Dvůr) a společně zvítězily ve čtyřhře. Před rokem se na tomto turnaji daly dohromady, postupně sbíraly třetí místa a nyní se dočkaly. Ve finále ve třech setech zdolaly favorizovaný

pár Hofmanová/ Křížková (Sokol Dobruška).

Ve dvouhře mužů Šída vypadl hned v 1. kole, Koňasovi soupeř pro jistotu raději nenastoupil, ale pak podlehl Holečkovi (Králov Dvůr).

Ve smíšené čtyřhře Šída společně s Jeřichovou (Doubravka) potvrdili své nasazení a postoupili v nabité soutěži až do čtvrtfinále, kde skončili na druhém nasazeném páru Zahrádka/ Kurzová (oba Astra ZM Pra-

ha). Koňas se Smejkalovou (Dobruška) neprošli přes pár Teller/ Königsmarková (Radotín Meteor Praha/ Bílá Hora Plzeň). Slatinská s Fialou (Astra ZM Praha) po dvou vítězstvích podlehl ve třetím zápase těsně dvojici Super Stars Most Valenta/ Krocová. Ve čtyřhře Šída s Koňasem nezvládli hned první zápas s mladíky Burešem a Fialou (BADMINTON FSPS MU Brno/ Astra ZM Praha) a prohráli s nimi ve třech setech.

Frapa liga zahájila nový ročník



MAKO. Hybner z AC Tanga přišel přes Havlížku z Plastkovu. Foto: Jaromír Paseký

Liberec – Ve dvanácti účastnících odstartovala oblíbená soutěž v malém fotbale – Frapa liga.

Až do 6. listopadu budou týmy s prapodivnými názvy, ale dobrými hráči, měřit síly na třech hřištích s umělým povrchem, který se nalézá

ve Sport Parku. A to prakticky každou neděli.

První kolo je odehráno, i když dvě utkání byla odložena. **Výsledky 1. kola:** FC Teenagers – Liberec C.F. 4:3, Stolspol – Fernetáci 8:1, Real – Gunners 10:2, AC Tango – FC Socky 16:2, Fehrer – Obchod Nisa 3:2, Fernetáci – Bad Boys Ořechovka 2:1, Liberec C.F. – Stolspol 3:4, AC Tango – Fehrer 14:2, Obchod Nisa – Real 2:8, FC Socky – Gunners 12:5.

Frapa liga pokračuje v neděli 2. října od 9 hodin.

Florbalový Liberec proti Pardubicím

Liberec – Florbalisté Superligy se zítra v hale Dukly od 18 hodin předvedou proti Pardubicím. A bude to boj Liberec s Pardubicemi, týmů které ještě v soutěži nevyhrály.

V čele je Šindler z Nového Města

Liberec – Soutěž fotbalových kanonýrů od okresního přeboru po první ligu vede s devíti trefami Jan Šindler z Nového Města.

1. Šindler (Nové Město)	9
2. Šikýř (VTJ Rapid)	8
3. Hájek (Doubí)	8
4. Pavlík (Hodkovice)	8
5. Bárta (Pěčín)	8
6. Jahoda (Chrastava B)	8
7. Nosek (Višňová)	6
8. Částek (Frýdlant)	6
9. D. Neumann (Hejnice)	6
10. Hájek (Doubí)	6
11. Bartuněk (Nová Ves)	6

MOJE PRÁCE

PŘIJMEME SPOLEHLIVÉ ŘIDIČE
S PRAXÍ sk. B (dodávková vozidla).
mezinárodní doprava
– pravidelné relace.
Info na tel. **602 355 449,**
724 006 846,
životopisy na e-mail
rulc@rulc.cz

Sever
Český rozhlas
FM 102,3

na Liberecku a Jablonecku
nově na frekvenci
102,3 FM